

Tegnap dolgoztak, ma temetik őket

## Aggasztó a helyzet Oroszországban

Egy nap alatt csaknem kilencszázan haltak bele a koronavírus okozta betegségbe Oroszországban, ezzel ismét megdőlt a fekete rekord – írta meg tegnap az Euronews. A fertőzöttek száma is drámai mértékben növekszik, csaknem huszonhatezer új esetet regisztráltak az elmúlt napon. Ennél rosszabb mutató csak egyszer volt az idén, folyamatosan telnek meg a kórházak. Az első két hullámmal ellentétben sokkal több a fiatal fertőzött. A helyzet annyira súlyos, hogy már a temetkezési vállalkozóknak is egyre feszítettebb tempóban kell dolgozniuk a sírok előkészítésével. Korábban százhusz-százharminc embert temettünk el egy hónapban, most több mint kétszázat – nyilatkozta a sztavropoli temető vezetője a Euronews-nak. Fiatalok, diákok, munkások, olyan erős emberek, akik egyik nap még dolgozni mentek, ma már itt vannak a föld alatt – fogalmazott az igazgató. A kormány egyelőre nem tervez szigorításokat. A járvány halálos áldozatainak száma Oroszországban mostanra megközelíti a kétszázöttezeret. A 142,4 milliós államban eddig 7,6 millió fertőzöttet regisztráltak, míg a gyógyultak száma 6,7 millió. (LMA)

Worldometers: a világon 235,846 millió a fertőzöttek száma, 4,818 millióan elhunytak, és 212,750 millióan meggyógyultak. Eddig a Föld lakosságának 45,8 százaléka kapott legalább egy oltást. ■

Nehéz az oxigénellátás

## A folyosókon a betegek Bukarestben

Tovább romlik az amúgy is katasztrofális helyzet Romániában, ahol Bukarestből jelezték a legtöbb, 2443 új koronavírus-fertőzöttet vasárnap. A fővárosban 8,98 ezrelékes a fertőzöttségi arány, ennél csak Ilfov megye fertőzöttebb, 9,38 ezreléssel – tájékoztat a Főtér. A bukaresti Marius Nasta Tüdőkórházban már nincs elég hely a kórtermekben a betegeknek. Az egészségügyi intézmény a Facebook-oldalán tett közzé pár fotót, amelyeken látható, hogy az emberek a kórház folyosóin fekszenek. Azt írják, hogy a covidosztályon nyolcvanegy ágy van (tizenöt az intenzívben), de száznegy polgárt kellett valahogy elhelyezniük, így a folyosókra is ágyakat állítottak. A legnehezebb az oxigénellátás, mivel a kórtermeken kívül fekvőknek csak palackból tudnak ilyesmit biztosítani. Az intézménybe egyébként folyamatosan érkeznek a rendkívül súlyos légzési elégtelenséggel küszködők. Iasi járványkórházának az igazgatója, Florin Rosu szerint az általa vezetett intézményben elveszítették a harcot a koronavírussal szemben. Romániában eddig 37 766 áldozatot szedett a pandémia. (LMA)

Magyarországi lapszemle

Hírek



**Különleges panorámafotó New York negyedik legmagasabb épülete, a One Vanderbilt tetejéről. A hatvanhét emeletes, ötvennyolc szintes, 427 méteres felhőkarcoló a 41. utcában található, építését 2017 elején kezdték el. Az épület különleges vonzereje, hogy a szabadba mélyen kilógó üvegkalitkák is találhatóak a tetején, ahol az emberek szó szerint a talpuk alatt láthatják a várost. (LMA)**

Fotó: AFP/Timothy A. Clary

**Szentpéteri Krónika** A közelmúltban adták át Sajószentpéteren a Majális park csücskében felépített pihenőparkot és kilátót. Mint olvasható, a Szechenyi 2020 program keretében a Varbótól Sajószentpéterig terjedő völgyben turisztikai fejlesztés indult összesen 331,75 millió forint európai uniós támogatással. A projekt célja, hogy kedvelt kirándulóközponttá fejlessze a gyalogosan és kerékpárossal is jól bejárható térséget. Hozzáteszik, a projekt részeként megvalósult toronyból szép panoráma nyílik a Pitypalatty-völgyre.

**Répcavidék** A közelmúltban ünnepelte fennállásának negyedszázados évfordulóját a Répcevílgy Vadásztársaság. Mint a térségi újságban olvasható, a vadászatok mellett a társaság aktívan részt vett a környező települések társadalmi és kulturális életében. Ugyancsak környéki hír, hogy a minap nagy sikerű falunapot tartottak Górbán. A szervezők által meghirdetett házisütemény-versenyre tizenhárom édességgel neveztek be az amatőr cukrászok.

**Pacsá és Környéke** A Magyar Máltai Szeretetszolgálat Jelenlét programja immár Szentpéterúron is elérhető. A belügyminisztérium által finanszírozott program lényege, hogy az elszegényedett kistérségeken állandó és intenzív szociális munkával segítsék a leszakadó közösségek felemelkedését, a társadalom peremére szorult emberek integrációját. Ezek közé tartozik többek között a közösségépítés és a segítségnyújtás is. ■

**A vasárnap Milánóban lezuhant kisrepülő pilótája és egyben a géptulajdonosa a román-német ketős állampolgár Dan Petrescu, Románia egyik leggazdagabb vállalkozója volt. A repülőn utazott még az ingatlanmágnás román-francia kettős állampolgár felesége, és a pár 30 éves fia, Dan Stefan Petrescu is. (FP)**

**Az antant és Magyarország viszonya címmel szervez beszélgetést a VERITAS Történetkutató Intézet és Levéltár. A mai eseményt Ferencvárosban, a Zsil utca 2-4. szám alatt tartják. A témát Hermann Róbert (VERITAS, kutatócsoport-vezető) moderálása mellett Vizi László Tamás (Kodolányi János Egyetem, rektorhelyettes) és Anka László (VERITAS) tárgyalja meg. (LMA)**